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2. Sinavin tiim ¢déziimlerine bizimkimyamiz.com adresinden ulasabilirsiniz.

KIMYA TESTI

1. Bu testte 7 soru vardir. Bu sinav igin size verilen siire 15 Dakikadir.
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1. I. HCI + NaOH—> NaCl + H,0

II. CaCO;—> CalO + CO,

Il Hg + %oz —> HgO

Yukaridaki tepkimeler ile ilgili agsagidakilerden
hangisi yanligtir?

A) |. nétrallesme tepkimesidir.
B) II. ayrisma tepkimesidir.
C) IIl. sentez tepkimesidir.

D) Ill. redoks tepkimesidir.

E) Ive Il redoks tepkimesidir.

2. Bir 6grenci ayri iki kaba esit kitlede kati madde
koyuyor. Bu kati maddelere 1sI vererek sicaklik
degisimlerini inceliyor.

Bu deneylere gore iki katiya ayni miktar isi
verildiginde

I.  Sicaklk artiglari ayni ise 6zisilari aynidir.
II. Sicaklik artigl fazla olanin 6zisisi da buyuktur.

[ll. Sicakhk artiglar farkl ise maddeler farkhdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D)lvell E) I ve Il

AOlugan bilesik (gram)
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» Eklenen X (gram)
0 8

Y katisi bulunan kaba X katisi eklenirken olusan bilesik kit-
lesi grafikteki gibi degismistir.

Buna gére 70 g Y bulunan kaba 50 g X eklenirse tam
verimle tepkime olusurken hangi maddeden ka¢ gram
artar?

A) 10 g X B) 12 g X C) 16 g X

D)10gY E)16gY

4. ,/Nave ;Mg elementleri izoton atomlar ise
I. Mg nin kutle numarasi Na dan 1 fazladir.
II. Ayni periyotta bulunurlar.
Ill. 11Na nin ¢api 1,Mg den kuguktur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D)l vel E) Il ve Ill
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Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerinin tamaminin veya bir kismini bizim sirketimizin yazili izni olmadan kopya
edilmesi, fotograflarinin ¢cekilmesi, herhangi bir yolla ¢cogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullanmasi yasaktir.
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5. 96 g suda 30 cm3 X sivisi ¢ézuindugunde kutlece
% 20 lik X ¢ozeltisi olusuyor.

Buna gére X sivisinin yogunlugu kag g / cm? tiir?

A)09 B)0,85 C)0,8 D)0,7 D)06

X katisinin ¢oézunarlagu
e 10°Cde80g/100gsu
e 30°Cde60g/100gsu

e 40°C de45g/100 g sudur.

30 °C de 200 g suda 90 g X katisi ¢coziilerek hazir-
lanan ¢ézeltiye

I.  Ayni sicaklikta 30 g daha X ¢6zmek
II. Sicakhgi 40 °C yapmak

[ll. Sicakhgi 10 °C yapmak

islemlerinden hangileri tek basina uygulanirsa
doymus hale gelir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) lvell E) Il ve llI

7. X elementinin bazi bilesikleri sunlardir.

H2X H2XO; H2XO4

Buna gore asagidaki yorumlardan hangisi yanligtir?

A) X elementi indirgen 6zellik gosterir.
B) H.XO, ylkseltgen 6zellik gostermez.
C) HoX bilesigi indirgendir.

D) H,XO3; hem indirgen, hem de ylkseltgen 6zellik
gosterir.

E) X elementi ylkseltgen 6zellik gdsterir.
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Bu testlerin her hakki sakhdir. Hangi amagla olursa olsun, testlerinin tamaminin veya bir kismini bizim sirketimizin yazil izni olmadan kopya
edilmesi, fotograflarinin ¢ekilmesi, herhangi bir yolla ¢cogaltilmasi, yayimlanmasi ya da kullanmasi yasaktir.
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